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2. KM=y F T HBRIER
A=V SYF DT ERERIE. R 1ITRTEBYTH S,

x—1 RA—=ILbSvF D TEHERER

FPRAI7IVNE 4.9% BEREBE 2404 g/cm®
NG BE WEDE | EEEVE | BINREE
| (g/cm?) (%) (mm) (B/mm)
1 2.408 100.2 1.31 3500
2 2.404 100.0 1.38 3000
3 2.397 99.7 1.55 3320
15 2.403 100.0 1.41 3320
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SBERE SM6E 28 158
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E =Ty RA—IUNS YD THER w
SBAMODELE SRRET 2T 7IUNEAY
BamorEEE . 2.404 (9./cm?)
NS DIESE RB7PRXTF7IVNT BY
FRI7INE : 4.9 (%)
e e R HEFH C,=1.0
AR tEEE 686 N BT 0.63 MPa
HEEE 60 C ETEM 2520 [
et Q00500 2.F1—UR BEREK G=1.0
R D No. 1 2 3 15
DRAEDERE (a/cm?) | 2.408| 2.404| 2.397| 2.403
QB DEHEIDEE (%) 100.2| 100.0] 99.7| 100.0
® dso 1.72|  1.85] 1.82
78 (mm) @  dus 1.85]  2.01 212
® deo 2.03| 222 2.31
OEBNE 6-@ 018 0.21] 0.9l®@ 0.9
@39’9;&/?;9 Ds=15*%2*c1*@/ 3500 3000| 3320
QOHIEILRTER (DS) | DS =15%42%C%C./ 9 3320
(B, mm) @
OFHEE DEDFES (9-®)° 32400(102400 0
2t fR= S=(z@/n-1)"? @ 260
DEERE (%) %0) 7.8
EnEHE (%) do 1.31]  1.38] 1.55 1.47
B — T BHHROTR Bgn | B | BeR
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